Ma Chère Petite Margaux,

Je te sollicite cette année car j’ai besoin de ton aide. Pignouf et Guirlande, mes deux lutins les plus assidu et investi, ont tellement travaillé cette année pour préparer tous les cadeaux de Noël à temps, qu’ils ont déjà perdu toute leur énergie. Ils n’ont même plus la force de se lever et dorment toute la journée. Le Dr Chamallow leur a demandé de se reposer obligatoirement.
Malheureusement, à la maison nous sommes actuellement en pleine effervescence ! Il ne nous reste que quelques jours pour préparer Noël ! Pignouf et Guirlande ne peuvent pas se reposer dans ces conditions !
Je me suis dit qu’ils pourraient venir quelques jours en vacances chez toi en attendant Noël. Si tu es d'accord, bien entendu. Ils arriveront dans quelques jours. Pourrais-tu leur fabriquer un joli petit lit et, à leur arrivée, veiller à ce qu’ils se reposent bien pendant la journée ? Je t’en serais extrêmement reconnaissant.
Avant que tu acceptes, je te préviens tout de même que la tâche ne sera pas facile ! Ces deux petits coquins sont réputés pour être de sacrés farceurs ! Ils adorent sortir de leur lit en cachette et font les zazous pendant la nuit. Notre pauvre Mère Noël en a déjà gagné quelques cheveux blancs supplémentaires !
Je viendrai les rechercher le soir de Noël quand je t’apporterai tes cadeaux.
 
J’attends ta réponse avec impatience.
A très vite.
 
Le Père Noël,
